
Umfrage Sommer 2005 

Frage 23: 
Wie beurteilen Sie die derzeitige 
wirtschaftliche Situation Ihrer 
Einrichtung? 
Und wie wird sie in den nächsten 
drei Jahren voraussichtlich sein? keine Angabe 1 2 3 4 5 6 weiß nicht gesamt 
Vergeben Sie bitte eine Schulnote: N % N % N % N % N % N % N % N % N % 
derzeit 43 2,6 46 2,8 364 22,0 652 39,4 355 21,5 155 9,4 39 2,4 100,0 1654 
nächste drei Jahre 33 2,0 45 2,7 367 22,2 537 32,5 326 19,7 144 8,7 33 2,0 169 10,2 1654 100,0 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch ausgewiesen, wie viele zu der 
jeweiligen Frage keine Angaben gemacht haben. 

Frage 23: 
Wie beurteilen Sie die derzeitige 
wirtschaftliche Situation Ihrer 
Einrichtung? 
Und wie wird sie in den nächsten 
drei Jahren voraussichtlich sein? 1 2 3 4 5 6 weiß nicht gesamt 
Vergeben Sie bitte eine Schulnote: N % N % N % N % N % N % N % N % 
derzeit 46 2,9 364 22,6 652 40,5 355 22,0 155 9,6 39 2,4 1611 100,0 
nächste drei Jahre 45 2,8 367 22,6 537 33,1 326 20,1 144 8,9 33 2,0 169 10,4 1621 100,0 

*2 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für die Prozentuierung 
bilden. 



Umfrage Sommer 2005

Nur Weiterbildungsanbieter, die auch Kunden mit Bildungsgutscheinen haben


Frage 23:

Wie beurteilen Sie die derzeitige wirtschaftliche

Situation Ihrer Einrichtung?

Und wie wird sie in den nächsten drei Jahren
 keine *1 

Angabe 1 2 3 4 5 6 weiß nicht gesamt voraussichtlich sein? 
Vergeben Sie bitte eine Schulnote: % % % % % % % N % 

derzeit 
% 

1,9 1,9 20,7 38,7 20,9 13,2 2,6 726 100,0 
nächste drei Jahre 2,1 1,8 20,7 33,1 17,5 11,0 2,1 11,8 726 100,0 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch ausgewiesen, 
wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben gemacht haben 

Frage 23:

Wie beurteilen Sie die derzeitige wirtschaftliche Situation Ihrer

Einrichtung?

Und wie wird sie in den nächsten drei Jahren voraussichtlich
 *2 

gesamt 1 2 3 4 5 6 weiß nicht sein? 
Vergeben Sie bitte eine Schulnote: % % % % % % % N % 
derzeit 2,0 21,1 39,5 21,3 13,5 2,7 712 100,0 
nächste drei Jahre 1,8 21,1 33,8 17,9 11,3 2,1 12,1 711 100,0 

*2 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für die 
Prozentuierung bilden 



Umfrage Sommer 2005

Nur Weiterbildungsanbieter, die keine Kunden mit Bildungsgutscheinen haben


Frage 23:

Wie beurteilen Sie die derzeitige wirtschaftliche

Situation Ihrer Einrichtung?

Und wie wird sie in den nächsten drei Jahren
 keine *1 

Angabe 1 2 3 4 5 6 weiß nicht gesamt voraussichtlich sein? 
Vergeben Sie bitte eine Schulnote: % % % % % % % N % 

derzeit 
% 
2,1 3,9 24,3 39,9 22,0 5,9 1,8 764 100,0 

nächste drei Jahre 1,6 3,3 24,2 33,9 20,7 7,1 1,7 7,6 764 100,0 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch ausgewiesen, 
wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben gemacht haben 

Frage 23:

Wie beurteilen Sie die derzeitige wirtschaftliche Situation Ihrer

Einrichtung?

Und wie wird sie in den nächsten drei Jahren voraussichtlich
 *2 

gesamt 1 2 3 4 5 6 weiß nicht sein? 
Vergeben Sie bitte eine Schulnote: % % % % % % % N % 
derzeit 4,0 24,9 40,8 22,5 6,0 1,9 748 100,0 
nächste drei Jahre 3,3 24,6 34,4 21,0 7,2 1,7 7,7 752 100,0 

*2 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für die 
Prozentuierung bilden 



Umfrage Sommer 2005 
Nur Weiterbildungsanbieter, die zum ersten Mal teilgenommen haben 

Frage 23:

Wie beurteilen Sie die derzeitige wirtschaftliche

Situation Ihrer Einrichtung?

Und wie wird sie in den nächsten drei Jahren
 keine *1 

Angabe 1 2 3 4 5 6 weiß nicht gesamt voraussichtlich sein? 
Vergeben Sie bitte eine Schulnote: % % % % % % % N % 

derzeit 
% 

2,5 2,5 22,8 42,9 18,2 7,7 3,4 324 100,0 
nächste drei Jahre 2,5 3,4 29,6 29,9 16,0 5,2 1,2 12,0 324 100,0 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch ausgewiesen, 
wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben gemacht haben 

Frage 23:

Wie beurteilen Sie die derzeitige wirtschaftliche Situation Ihrer

Einrichtung?

Und wie wird sie in den nächsten drei Jahren voraussichtlich
 *2 

1 2 3 4 5 6 weiß nicht gesamt sein? 
Vergeben Sie bitte eine Schulnote: % % % % % % % N % 
derzeit 2,5 23,4 44,0 18,7 7,9 3,5 316 100,0 
nächste drei Jahre 3,5 30,4 30,7 16,5 5,4 1,3 12,3 316 100,0 

*2 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für die 
Prozentuierung bilden 



Umfrage Sommer 2005 
Nur Weiterbildungsanbieter, die schon öfter teilgenommen haben 

Frage 23:

Wie beurteilen Sie die derzeitige wirtschaftliche

Situation Ihrer Einrichtung?

Und wie wird sie in den nächsten drei Jahren
 keine *1 

Angabe 1 2 3 4 5 6 weiß nicht gesamt voraussichtlich sein? 
Vergeben Sie bitte eine Schulnote: % % % % % % % N % 

derzeit 
% 

2,6 2,9 21,8 38,6 22,3 9,8 2,1 1330 100,0 
nächste drei Jahre 1,9 2,6 20,4 33,1 20,6 9,5 2,2 9,8 1330 100,0 

*1 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und prozentuiert, also auch ausgewiesen, 
wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben gemacht haben 

Frage 23:

Wie beurteilen Sie die derzeitige wirtschaftliche Situation Ihrer

Einrichtung?

Und wie wird sie in den nächsten drei Jahren voraussichtlich
 *2 

1 2 3 4 5 6 weiß nicht gesamt sein? 
Vergeben Sie bitte eine Schulnote: % % % % % % % N % 
derzeit 2,9 22,4 39,6 22,9 10,0 2,2 1295 100,0 
nächste drei Jahre 2,6 20,8 33,7 21,0 9,7 2,2 10,0 1305 100,0 

*2 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet haben und die Basis für die 
Prozentuierung bilden 


